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9, rue Milton 75009 PARIS
Tel: 01 53 34 04 04- Fax: 01 53 34 04 11

email: contact@auctioneve.com
 Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n°2002-84

www.auctioneve.com

Alain Leroy
commissaire priseur habilité 

titulaire d’un office de commissaire priseur judiciare

 MERCREDI 20 DÉCEMBRE 2017
 Salle 10 à 15 h 45

Expositions publiques à l’hôtel des ventes Drouot : 
Mardi 19 décembre de 11h à 18h

Mercredi 20 décembre de 11h à midi

Téléphone pendant les expositions : 01 48 00 20 10
CATALOGUE EN LIGNE 

www.auctioneve.com

Contact à l’étude : Anne ERNOUL
anne@auctioneve.com ou +33 (0)1.53.34.04.04

TABLEAUX ET DESSINS ANCIENS ET MODERNES
ART DU XXÈME SIÈCLE 

ARTS ASIATIQUES

OBJETS DE VITRINE

BEL AMEUBLEMENT ET OBJETS D’ART
DES XVIIÈME, XVIIIÈME ET XIXÈME SIÈCLES

Enchérissez sur 

Vente aux enchères publiques
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TABLEAUX ANCIENS

Cabinet TURQUIN
69 rue Sainte Anne - 75002 PARIS

Tél. : +33.(0)1.47.03.48.78

           
ARTS ASIATIQUES

Cabinet PORTIER
� ierry PORTIER - Alice JOSSAUME

Experts SFEP
26 boulevard Poissonnière -75009 PARIS

Tél.: +33.(0)1.48.00.03.41
cabinet@portier-asianart.com

Lots : 359 à 362 - 365 à 368 - 381 à 386 - 
389 - 390

MOBILIER ET OBJETS  D’ART 
XVIIIÈME ET XIXÈME S.

François LACHAUD
Expert près la cour d’appel de Paris

francoislachaud@orange.fr 
Tél : +33(0)6.03.23.05.14

Lots : 407-411 à 413 - 417 à 419 - 422 à 
427 - 429 à 436 -439 - 440 - 442 à 445 - 

447 à 453 - 454 - 458 - 459

EXPERTS

Crédits photographiques Henri Du Cray
Crédits photographiques Studio Sébert

  Lots : 254 à 257 - 259 - 
262 à 269

MILITARIA

Axel LOUOT
Tél : +33(0)1.47.05.33.62
virtuti@club-internet.fr

Lots : 408

Les lots précédés d’un astérisque sont soumis à des frais judiciaires de 14,4 % ttc
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250 TABLEAU HORLOGE représentant l’intérieur d’une grande 
cuisine animée de paysans.
Cadre en bois et stuc doré à décor de coquille dans les angles et rinceaux 
fleuris et feuillagés. 
France, début du XIXème siècle.
(Petit trou et déchirure dans la toile, petits accidents et restauration au 
cadre)
Haut. : 86 cm.  Larg. : 102 cm.   Prof. : 15 cm 800 / 1 000
Voir la reproduction

251 Ecole ITALIENNE du XVIIème siècle, entourage de Carlo 
Maratta
Rencontre du Christ et ses apôtres
Sanguine
26 x 19,5 cm 600 / 800
Voir la reproduction

252 Ecole FRANCAISE du XIXème siècle.
La place de village animée.
Lavis d’encre.
13,5 cm  x 18,5 cm 
(Manque au cadre) 200 / 300
Voir la reproduction

251 252
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253 Ecole FRANCAISE de XVIIIème siècle.
Bacchus et nymphe
Huile sur toile
Dans un cadre en chêne sculpté à décor rocaille
66 cm x 86 cm  1 000 / 1 500
Voir la reproduction

254 * Attribué à Jan WEENIX (1642 - Amsterdam 1719)
Couple et leur chien dans un paysage orné de statues 
Toile 
74 x 95 cm 
(Petits manques et restaurations anciennes) 1 500 / 2 000

255 Ecole VENITIENNE vers 1800, suiveur de Zuccarelli
Paysans près d’une rivière 
Toile 
83 x 111 cm 800 / 1 000
Voir la reproduction

256 Ecole FRANCAISE vers 1830
Portrait d’homme en buste 
Toile 
40,5 x 32,5 cm
(Restaurations anciennes)
Sans cadre 600 / 800

257 Attribué à Jacob de WET (Haarlem, c. 1610 - 1671) 
Le Christ sur le lac de Génésareth 
Panneau de chêne, trois planches, non parqueté  
60 x 84 cm 
(Restaurations anciennes) 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

258 Ecole HOLLANDAISE vers 1820  
Les patineurs  
Huile sur panneau   
24,5 x 33 cm 150 / 200

253

255

257
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260 Ecole FLAMANDE du XIXème siècle   
Le cordonnier, 1836  
Huile sur toile, portant une signature en bas à droite et datée  23 x 32 cm 
Rentoilée, accidents 80 / 120

259 Attribué à Léonard BRAMER (1596-1674)
Le Christ devant Caïphe
Panneau de chêne, deux planches, non  parqueté 
48 x 63 cm
(Fentes et restaurations anciennes) 2 000 / 3 000
Voir la reproduction

261 Ecole FRANCAISE du XIXème siècle  
Chevaux à l’abreuvoir  
Huile sur toile  
60 x 71 cm  
Rentoilée et restaurée 80 / 120

262 Léonard SAURFELT (vers 1840 - vers 1880)
La lanterne magique 
Toile 
39 x 74 cm
Signé en bas à droite L. Saurfelt1873(?)
(Petits manques ) 600 / 800
Voir la reproduction

259

262
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263 Gerrit van BATTEM (vers 1636- 1684)
Retour de troupeau près d’un village fortifié au bord d’un estuaire 
Panneau de chêne, trois planches, non parqueté 
71 x 107 cm
Signé en bas vers la droite Battem 4 000 / 6 000
Voir la reproduction
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264 Ecole FRANCAISE vers 1780,
Lavandières près d’un palais en ruines  
Toile  
24 x 32 cm 9 000 / 12 000
Voir la reproduction
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265 Ecole FLAMANDE vers 1620, suiveur de Hans ROTTENHAMMER 
Diane et Callisto 
Panneau de chêne, parqueté
54 x 63 cm
Restaurations anciennes et fente
Sans cadre  4 000 / 6 000
Voir la reproduction
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266 Antoine COYPEL (1661-1722)
Vénus endormie, dite aussi Jupiter et Antiope
Toile 
55 x 67 cm
Provenance : probablement Pierre Le Tessier de Montarsy (1647-1710) à qui le graveur dédia sa pièce, probablement vente J. A. Peters en 1779, où Saint-Aubin le 
croqua en marge du catalogue.
Bibliographie : Nicole Garnier, Antoine Coypel 1661-1722, Paris, Arthena, 1989, P.159, n°104 (tableau perdu)
Oeuvre en rapport : gravure de Gaspard Duchange (dans le même sens que notre tableau), «dédié à Monsieur de Montarsy, garde des pierreries de la Couronne; 
seigneur de Biesvre et de la Motte». 
Dessin préparatoire au musée du Louvre (RF 12.338 albuch Koch, Garnier, op. cit. p. 216, n°407)
Plusieurs copies sont connues.

L’orfèvre Pierre Le Tessier de Montarsy (1647-1710) et Antoine Coypel étaient liés par des liens familiaux et amicaux. Le premier avait vu grandir 
le second en voisin, puisque leurs pères avaient obtenu des appartements réservés aux artistes aux galeries du Louvre, et ils obtinrent par la suite 
d’y résider eux-aussi. Pierre Letessier eut la charge de joaillier du roi Louis XIV de 1676 à 1710. En 1680, il commanda à Antoine Coypel, à peine âgé de 
19 ans, le May de Notre-Dame (une Assomption de la Vierge perdue et non gravée), puis son portrait vers 1700 (Garnier, p. 135, op. cit. n°69, lui 
aussi perdu). En 1712, Coypel acheta, pour le roi, 168 dessins provenant de la succession de Pierre de Montarsy, aujourd’hui conservés au Louvre.
�ème récurrent de la peinture occidentale, Vénus endormie découverte par un satyre est parfois confondu avec celui de Jupiter et Antiope (le Dieu de l’Olympe 
ayant, à cette occasion, pris la forme d’un satyre). Au-delà de la «querelle du coloris», Antoine Coypel propose une synthèse entre classiques et modernistes, connaissant 
bien les exemples sur ces sujets, par Corrège ou Poussin, conservés dans la collection royale, ou encore la Vénus du Pardo de Titien, qu’il l’avait lui-même restaurée. 
On peut dater ce tableau d’amateur vers 1700-1710. Probable commande d’un artiste à un autre artiste, chacun en charge d’une partie de la collection royale, le traitement 
du sujet mythologique anticipe d’une dizaine d’années la peinture galante et érotique de la Régence (le tableau de Watteau sur ce thème -Louvre- est à situer vers 1715-1716).

Madame Nicole Garnier que nous remercions d’avoir examiné notre toile, a bien voulu nous indiquer qu’elle considérait la toile comme autographe, mais qu’elle 
notait la participation probable de l’atelier pour le satyre et les deux putti de gauche.        8 000 / 10 000
Voir la reproduction

cata MAO 20 12 17.indd   9 06/12/2017   11:14:46



10

13

267 Ecole FRANCAISE vers 1800
Portrait d’homme en armure 
Toile 
124 x 89 cm
(Accidents et restaurations anciennes)
Armoiries en haut 
Inscription recouverte par des repeints récents  800 / 1 000
Voir la reproduction

268 Ecole FRANCAISE vers 1800
Portrait d’homme en armure 
Toile 
124 x 89 cm
(Accidents)
Inscription recouverte par des repeints récents 
Armoiries à gauche  800 / 1 000
Voir la reproduction

269 Attribué à Jean DUCAYER (actif en France vers 1635)
Portrait de dame en buste 
Panneau parqueté 
27,5 x 24,5 cm
Cadre en bois sculpté et doré travail Italien du 17è (modifié) 1 800 / 2 000
Voir la reproduction

270 Ecole FRANCAISE de XVIIIème siècle. 
Portrait femme au collier de deux rangs de pierres rouges.
Huile sur toile.
55,5 cm x 39,5 cm 
(Craquelure)  150 / 250

267 268

269
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271 SANTILLO Alberto (né en 1882)
Portrait d’homme aux gants
Huile sur toile signée en bas a gauche
116 cm x 89 cm  1 000 / 1 500
Voir la reproduction

272 Ecole FRANCAISE vers 1810-1820.
Portrait d’homme au jabot blanc.
Huile sur toile.
56 cm x 45,5 cm 
(Légère rayure, restauration) 700 / 900
Voir la reproduction

273 Evert PIETERS (1856-1932), attribué à 
Portrait de femme assise à la lecture  
Huile sur toile non signée 
60 x 90,5 cm 
Porte une étiquette au dos avec le numéro 22 
                                           1 500 / 2 000
Voir la reproduction

274 Ecole du XIXème siècle 
Bergers et troupeau dans un paysage italien.
Huile sur panneau.
34,5 cm x 50 cm  
                                                 200 / 300

271
272

273
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275 Georges Emile CAPON (1890-1980)
Femme au miroir
Huile sur toile, signée en bas à gauche
54 x 65 cm 300 / 500
Voir la reproduction

276 Samuel GRUN (Attrib.) (XIX-XX)
Élégante au salon
Huile sur carton signée en bas à gauche
35,5 x 44 cm 400 / 600
Voir la reproduction

277 École MODERNE 
Enfant au cerceau
Huile sur panneau signée en bas à droite H.B.
36,5 x 44 cm 200 / 400
Voir la reproduction

278 Georges Laurent Victor DANTU (1867-1935)
Pont sous ...les glycines
Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée sur le châssis et contresigné au 
dos
61 x 46 cm 500 / 800
Voir la reproduction

279 Ecole FRANCAISE, fin du XIXème siècle
Scène de marine.
Huile sur panneau.
23,5 cm x 32,5 cm 
(Petite enfoncement)   80 / 120

275

276

277

278
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280 Henry ENFIELD (1849-1908),  
L’entrée du port de Neuwarf
Huile sur toile signée en bas à gauche et située au dos
 72,5 x 118,5 cm (Restaurations) 
                                               600 / 800
Voir la reproduction

281 Jean THERY (XXème siècle)
Marine
Huile sur toile signée en bas à gauche
38x46 cm                                            500 / 600

282 Pierre GAILLARDOT (1910-2002)
Deauville
Huile sur toile, signée en bas à droite
73 x 100 cm                                                   300 / 500
Voir la reproduction

283 Emmanuel BENNER (1836-1896)
Portrait d’une jeune femme
Huile sur toile, signée en bas à gauche
55 x 45 cm
(Très légère déchirure en haut à gauche) 900 / 1 200

284 Luigi CHIAVILA (1842-1914)
Jeune pâtre et ses moutons
Huile sur toile, signée en bas à gauche
73 x 91,5 cm
(restauration) 400 / 600

285 Albert HIRTZ (XIXème-XXème siècle)
Procession Bretonne à la sortie de l’Eglise
Huile sur isorel, signée en bas à droite.
45 x 55 cm 150 / 200

286 André ANGLADE (actif au XIXème-XXème siècle)   
Paysage lacustre, 1923  
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite. 
 60 x 81,5 cm  
Restaurations anciennes, accidents et craquelures 100 / 150

287 Léonce PELLETIER (1869-1950)  
Rue des Saules, à Montmartre  
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée sur le châssis.  
46 x 38 cm 40 / 60

280

282
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288 Paul JOOSTENS (1889-1960)
Composition, 1917
Technique mixte sur papier signée et datée en bas à gauche
21 x 16,5 cm (à vue)
Provenance : Galerie Journaux, Paris. 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

289 Marcel Louis BAUGNIET (1896-1995)
Maquette de tapis, 1922
Gouache sur papier signée en bas à droite 
36,5 x 26 cm (à vue) 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

290 Floris JESPERS (1889-1965)
Composition, 1921
Encre sur papier signée et datée en bas à gauche
23 x 18 cm (à vue)
Provenance : Ancienne collection Labat �ierry 800 / 1 200
Voir la reproduction

291 Gino SEVERINI (1883-1966)
Nature morte au violon
Epreuve d’artiste en couleur signée, numérotée
53 x 38 cm                                                                          950 / 1 100
Voir la reproduction

292 Ivan Alexeïevitch KOUDRIACHOV (1896-1972)
Composition, 1921
Fusain signé en bas à droite et daté en bas à gauche 
25 x 18,5 cm 
Provenance : Ancienne collection Loudmer         1 000 / 1 500
Voir la reproduction

293 Pavel TCHELITCHEW (1898-1957)
Maquette de costume pour une pièce de théâtre, Acte II 
Gouache et mine de plomb signé en bas à gauche 
28 x 23,5 cm (à vue) 
Provenance : Ancienne collection Mercier, boulevard Raspail. 1 000 / 1 200
Voir la reproduction

288 289 290

291 292 293

cata MAO 20 12 17.indd   14 06/12/2017   11:16:32



15

294 Ivan Iakovlevich BILIBINE (1876-1942)
Repos en sous-bois, 1920
Encre et aquarelle signée en bas à droite et datée en bas à gauche
23,5 x 19 cm (à vue)
Provenance : Experte Caillac 800 / 1 200
Voir la reproduction

295 PFEUFFER Helmut (Né en 1933)
Nu féminin, 1984
Aquarelle signée et datée en bas à gauche 
58 x 70 cm (à vue) 300 / 400
Voir la reproduction

296 Andrzej BIERNACKI (1958)
Personnage sur fond vert.
Gouache sur papier signée en bas à droite.
5,5 x 36 cm
(encadrée sous verre, petit soulèvement de matière) 700 / 900
Voir la reproduction

297 Auguste ALLONGÉ (1833-1898)
Paysage lacustre.
Aquarelle signée en bas à droite.
47 x 64.5 cm 300 / 500

298 Marie LAURENCIN (1883-1956) 
Fille aux plumes, 1926
Eau-forte, signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.
Porte une inscription au dos : Provenance de l’atelier de Marie Laurencin et 
une étiquette d’exposition d’une Galerie de Cannes.
A vue : 14,5 cm x 10,5 cm  100 / 150

299 FROMENTIN Eugène (1820-1876)
La Petite Mauresque, 
Crayon noir portant en bas à droite le timbre et le numéro de la vente de 
l’atelier (755) Dim : 11 x 9,7 cm 
Provenance : vente Chayette du 10 mai 1983
( déchirures). 250 / 350

300 Claude René MARTIN (1885 - ?)
Rue de Danzig 
Huile sur toile, signée en bas à droite.
73 x 50 cm 50 / 70

301 WACHEUX  Yves (Né en 1933)
Paysage «Ombres et lumières»
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos
33 x 41 cm
Provenance : Collection particulière, Paris 100 / 200

302 WACHEUX  Yves (Né en 1933)
Chemin de Larnage
Huile sur toile signée en bas à droite titrée au dos
38,5 x 46 cm
Provenance : Collection particulière, Paris 100 / 200

294

295

296
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303 Georges ROUAULT (1871-1958)
En tant d’ordres divers, le beau métier
Lithographie, signée et datée 1926
58 x 43  600 / 800
Voir la reproduction

304 Mark TOBEY (1890-1976)
Liberation, 1973
Gravure en couleur, signée en bas à droite  et numérotée 49/96 en bas à 
gauche
25,5 x 23 cm 150 / 200
Voir la reproduction

305 Marino MARINI
L’idea del Cavaliere, 1968
Epreuve d’artiste signée et numérotée 39/65.
64 x 50 cm  500 / 600
Voir la reproduction

306 Lazlo FUGEDY (XXe siècle)
Composition
Technique mixte sur carton, signé en bas à droite
72,5 x 92 cm
Petits accidents
Provenance : Collection particulière, Paris 100 / 200
Voir la reproduction

307 Jacques GERMAIN (1915-2001)
Composition
Encre monogrammée en bas à droite.
23 x 29,5 cm
Provenance : Vente d’atelier du 23 mars 2012 100 / 200

308 HELMAN Robert (1910-1990)
Compositions 
Deux lithographies signées et numérotées
65 x 50 cm
50 x 65 cm 100 / 200

303 305

306

304
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309 Alexandre NICOLAS (Né en 1970)
BBWitch, 2017
Inclusion de synthèsesignée, datée et numérotée 1/1, pièce unique 
33 x 23 x 23 cm
Le certificat d’authenticité sera remis à l’acquéreur.

Prédestinés, voilà comme il appelle ces foetus figés par le cristal de synthèse. 
Outre la prouesse technique de cette réalisation, cette BBwitch presque 
nouvellement née, arbore déjà toutes les caractéristiques de la sorcière 
telle que nous l’imaginons. Chevauchant son balai, elle porte le chapeau 
pointu et les cheveux longs. Alexandre Nicolas pose ici la question de la 
prédestination - Ne serions-nous pas déjà tels que nous sommes avant 
d’être au jour ?
En position fœtale, la sorcière flotte, emprisonnée dans son cube de cristal. 
L’artiste nous rappelle à juste titre que son «[...] œuvre joue sur le principe 
de suspension et d’enfermement» - qui n’est pas sans rappeler l’enfant dans 
le ventre de sa mère. 8 000 / 10 000
Voir la reproduction

310 CESAR (1921-1998)
Arrachage, 1960
Encre de chine sur papier signé en bas à droite et daté en haut à droite
69 x 50 cm
Provenance : Collection Michaël et Claudine Patout, Paris - Cette œuvre 
est répertoriée sous le n° 5 750  dans les archives de Mme Denyse Durand-
Ruel. Il sera inclus dans un catalogue additif au catalogue raisonné, tome 
1. - Cette encre représente l’assemblage de blocs de ferrailles compressés et 
fragmentés en différents éléments que l’artiste soude sur une plaque de tôle. 
Par ce procédé de collage métallique, il obtient des reliefs d’assemblages 
qui nous évoquent ces premières œuvres de 1954-1955. Ce dessin est donc 
un décollage de papiers gommés préalablement encrés, figurant ce relief 
d’assemblage métallique. 2 000 / 3 000
Voir la reproduction

311 Jules PERAHIM (1914-2008)
Composition, 68
Technique mixte sur isorel, signé et daté en bas à gauche
60 x 72 cm
Provenance :Collection particulière, Paris 2 000 / 3 000
Voir la reproduction

309

310311
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312 Maro FERRARI
Ruelle
Encre noire sur papier signée en bas à droite
31,5 x 24,5 cm 
Provenance : Collection Michaël et Claudine Patout, Paris 80 / 120

313 Robert INDIANA ( né en 1928)
Classic Love
Tapis, 2007
Porte une etiquette au dos indiquant la date et numérotée 88/10 000.
78,5 x 78,5 cm 300 / 500
Voir la reproduction

314 Le CORBUSIER (1887-1965)
Les huits (1963-1974)
Lithographie en couleur, monogrammée et datée en bas à droite dans la 
planche
40 x 58 cm  500 / 600
Voir la reproduction

315 Howard HODGKIN, (1932-2017)
Composition rouge, 1971
Lithographie en couleur, signée en bas à droite et HC en bas à gauche 
45,5 x 61 cm 500 / 600
Voir la reproduction

316 CLERTE Jean (Né en 1930)
Le journal, 1982
Technique mixte signée et datée en bas à droite
39 x 45 cm 200 / 300
Voir la reproduction

313

314

315

316
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317 Massimo LATTE (né en 1963)
Empreintes
Six encres sur papier signées en bas à droite et datées 94-97 et nov. 1999.
29,5 x 20,5 cm 400 / 600

318 Irina SAMOBROD (1979)
My little hero, 2009
Acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée, datée et titrée au 
dos
100 x 70 cm  700 / 900
Voir la reproduction

319 Irina SAMOBROD (né en 1979)
Art shopping, 2009
Acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée, datée et titrée au 
dos
120 x 120 cm 900 / 1 000
Voir la reproduction

320 Irina SAMOBROD (né en 1979)
Mini and Mini, 2008
Acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée, datée et titrée au 
dos
120 x 100 cm 900 / 1 000
Voir la reproduction

321 Claude GILLI (1938-2015)
Femme au chignon, ombre portée
Acier découpé laqué signé et numéroté 1/1 sur la terrasse 
Hauteur : 59 cm 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

322 Jacques ZWOBADA (1900-1967)
Esquisse pour un bas-relief
Mine de plomb sur papier
13 x 6,5 cm
Provenance : Collection Michaël et Claudine Patout, Paris 80 / 120

319

320

321

318
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323 JAPON
Daruma
Okimono en bronze
Hauteur : 21 cm ; Largeur : 20 cm 200 / 300
Voir la reproduction

324 Xavier ALVAREZ (Né en 1949)
L’oie rieuse
Bronze à patine brune acajou, yeux en bronze doré, signé et numéroté 2/8
Hauteur : 83 cm - Longueur : 50 cm - Profondeur : 19 cm 1 800 / 2000
Voir la reproduction

325 Claude LHOSTE (1929-2009)
Goéland, 1993
Bronze signé, daté et numéroté 22/250
Hauteur : 20,5 cm 
Provenance : Monnaie de Paris 
On y joint le certificat officiel d’authenticité délivré par la Monnaie de Paris
Dans sa boîte d’origine 200 / 300
Voir la reproduction

326 Arent VAN BOLTEN VAN ZWOLLE (D’après.) 
Animal grotesque à tête de dragon
Bronze sur socle en marbre veiné (léger accidents sur ce dernier) 
Hauteur : 17,5 cm (sans le socle)

Il se tient sur deux pattes d’autruche, son corps est celui d’une coquille 
d’escargot. Deux petites cornes semblent naître de son crâne, oreilles 
tombantes et gueule ouverte. Il porte une petite barbichette. 
Cet objet peut servir de brûle-encens. 600 / 800
Voir la reproduction

323

324
325

326
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327 OMORI MITSUMOTO
ELEPHANT attaqué par deux tigres en bronze, les défenses en ivoire, signé 
au niveau du ventre.
Socle en bois à l’imitation de la savane
JAPON, vers 1900
Haut. : 53cm.   Larg. : 54 cm.   Prof. : 25 cm 3 000 / 4 000
Voir la reproduction
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328 Carl Harry STALHANE (1920-
1990)
VASE en céramique émaillée bleue de forme 
goutte, signé. 
Edition : Rorstrand
Haut. :19 cm.                               300 / 500
Voir la reproduction

329 BERNDT FRIBERG (1899-1981)
VASE boule en céramique émaillée bleu de 
forme circulaire, col évasé, signé.
Edition Gustavsberg.
Circa 1970.
Haut. :  22 cm.    
                                    800 / 1 200
Voir la reproduction
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330 HERMES PARIS
Oeil de Cléopâtre 
Vers 1960
Loupe de bureau en métal doré, signée de la maison Hermès, Paris, 
dessinée par Jean Cocteau
Haut. : 7 cm ; Long. : 10,5 cm 200 / 300

331 École MODERNE
Buste masculin et féminin
Deux bronzes signés et numérotés 249/1000
Haut. : 15 cm (avec le socle) 200 / 300

332 LOHE Yves (né en 1947)
Lampe sculpture
Pâte de verre soufflé bleu et vert à profil d’homme et bronze signée et 
numérotée sur la base 
19 x 12 x 12,5 cm 200 / 300
Voir la reproduction

333 Pierre de MOUGINS (Né en 1966)
Acchab
Agate peinte au dos, numérotée 83
25 x 15 cm 500 / 600
Voir la reproduction

334 ONESTO Luigi (né en 1935), 
VASE en verre soufflé de Murano à ton vert, rose et bleu, signé et situé à la 
pointe.
Haut. : 29 cm
(Léger éclat sur la panse) 200 / 300
Voir la reproduction

335 Jean-Claude NOVARO (1943-2015), 
VASE balustre en verre de Biot soufflé irisé à dominante verte, signé et daté 
83.
Haut. : 29 cm 300 / 400
Voir la reproduction

336 César BALDACCINI, dit CESAR (1921-1998),
SCULTURE STYLO PLUME en étain argenté plissé simulant un papier 
froissé signé sur le capuchon César. Plume en acier bicolore, numérotée 
C0864.
Long. : 15,2 cm
(Manquent son coffret d’origine et son certificat) 200 / 300
Voir la reproduction

337 Pierre CARDIN par La Maison VENINI,
Vase soliflore à panse cubique en verre de Murano bleu et bandes orange.
Signé à la pointe Venini Pierre Cardin sous la base 
Circa 1970
16,5 x 5,3 cm 300 / 500
Voir la reproduction

338 Jean-Claude NOVARO (1943-2015),
PRESSE-PAPIER en verre de Biot soufflé bleu, rose, noir et pailleté or, 
signé et daté 1986.
Haut. : 14,5 cm 500 / 600
Voir la reproduction

332
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334
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339 René HERBST 
SIX CHAISES, modèle Sandow crée en 1929, 
structure en métal tubulaire chromé, assise et dossier 
en rang de sandows.
Circa1970.
Haut. : 81 cm.   Larg. : 41 cm.   Prof. : 44 cm
                                                 200 / 300
Voir la reproduction

340 DEUX TABOURETS piètement en métal 
chromé ou noir, assise scoubidou.
Années 1950
Haut : 43 cm.   Larg. : 53 cm 
                                                  150 / 200

341 KNOLL
TABLE à piétement cruciforme en métal chromé et plateau circulaire en verre fumé.
Hauteur : 74,5 cm - Diamètre : 124 cm
Petits éclats au verre
Provenance : Collection particulière, France 120 / 150
Voir la reproduction

342 BERGBOMS
LAMPE articulée en métal chromé et plastique blanc.
Circa 1950
Haut. : 37 cm.   Diam. : 20,5 cm 200 / 300
Voir la reproduction

343 Hans Agne JAKOBSSON (1919-2009)
LAMPE d’architecte en métal laqué vert et tige en métal tubulaire.
Circa 1960 . Haut.: 72 cm 300 / 500
Voir la reproduction

344 DEUX LAMPADAIRES en métal chromé à deux lumières 
ajustables en hauteur. 
Années 1950
Haut : 163 cm 300 / 500

339

341

342 343
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345 TABOURET  piétement en métal doré, assise en tissu jaune 
moutarde.
Circa 1960
Edition : JOHANSSON Design
Haut.: 52cm.   Diam. : 44 cm
(Quelques éclats) 50 / 80
Voir la reproduction

346 Hans Agne JAKOBSSON ( 1919-2009)
PAIRE de SUSPENSIONS en métal doré présentant une vasque circulaire 
légèrement évasée.
Circa 1970
Haut. : 28 cm.   Diam. : 28 cm 600 / 800
Voir la reproduction

347 PAIRE de FAUTEUILS modèle Venus piétement circulaire en 
métal chromé, assise enveloppante en tissu jaune.
Edition : JOHANSSON Design
Circa 1970
Haut. : 79 cm.   Larg. : 62 cm.   Prof. : 65 cm 500 / 600
Voir la reproduction

348 LAMPADAIRE base circulaire en laiton, tige en métal tubulaire 
laqué blanc abat jour en laiton de forme tulipe.
Edition Lyfa 800 / 1 200
Circa 1956
Haut. : 171 cm.
(petits manques) 
Voir la reproduction
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349 Ole WANSCHER (1903-1985)
MOBILER de SALON comprenant un canapé et une paire de fauteuils en 
acajou garni de tissu gris
Edition : P Jeppesen
Circa 1950
Haut. : 77 cm.   Larg. : 177 cm.   Prof. : 75 cm 1 400 / 1 800
Voir la reproduction

350 Gebrüder THONET (XIX-XX)
CHAISE LONGUE en bois thermoformé, dossier et assise cannée
Etiquette �onet, 1920 french océan liner
(pliures au niveau des accoudoirs, patine usée et manques) 400 / 600

351 Giancarlo PIERETTI (Né en 1940) 
PORTEMANTEAU modèle Planta en plastique ABS blanc 
à 6 patères et 2 anneaux porte parapluie amovibles.
Anonima Castelli éditeur, dessin de 1972
Dimensions : 170 x 38 cm 

Bibliographie : L’Utopie du tout plastique 1960-1973, 
Decelle (P.), Hennebert (D.), Loze (P.), Fondation pour 
l’architecture, modèle similaire reproduit p. 63. 
                                                          200 / 300

352 TABLE de SALLE à MANGER en bois laqué 
noir, plateau carré à système d’ouverture portefeuille.
Travail des années 70                                         600 / 800
Voir la reproduction

353 JANSEN (Dans le goût de)
BANQUETTE à structure en fer et fond de siège rectangulaire à garniture 
bleue.
Piétement latéral en double arceaux inversé et pastille d’attache en laiton au 
centre.
Hauteur : 52 cm ; Fond de siège : 100 x 36 cm 300 / 400
Voir la reproduction
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354 Nils FOUGSTEDT 18811954
MIROIR encadrement en étain à décor de volutes et fleur de lys.
Edition Svensk Tenn 
Circa 1926
Haut. : 40 cm.   Larg. : 43,5 cm 600 / 800
Voir la reproduction

355 FRITS HENNINGSEN (1889-1965)
Petit COMMODE en placage d’acajou ouvrant à trois tiroirs, 
pose sur des pieds fuselés
Circa 1940.
Haut. : 66 cm.   Larg. : 64,5 cm.   Prof. : 44,5 cm
                                                                600 / 800
Voir la reproduction

356 Rud THYGESEN (né en 1932) et Johnny SORENSEN (né en 1944)
MOBILIER de SALON comprenant un petit canapé deux places, deux fauteuils 
et un repose-pied en acajou et dossier canné, assise en cuir beige.
Edition : Botium
Circa 1960
Banquette : Haut. : 70 cm.   Larg. : 117 cm.   Prof. : 70 cm   
Fauteuil : haut. : 70 cm.  Larg. : 61 cm.   Prof. : 70 cm       1 000 / 1 200
Voir la reproduction
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357 Étienne KOHLMANN (1903-1988) et Robert COUTURIER (1905- 2008)
LIT en bois doré bordé d’une frise godronnée. Les montants droits sculptés de pointes de diamant surmontés de deux sculptures en plâtre doré de Robert 
COUTURIER représentant une sirène et un triton à la tête du lit, et de deux autres sculptures en bois doré figurant des dauphins au pied du lit. 
Estampillé.
Vers 1940
136 x 152,5 x 209 cm
(Petits accidents et manques)         1 500 / 2 000 

Provenance : 
Collection particulière par descendance familiale, France

Bibliographie : 
Bruno Foucart, Jean-Louis Gaillemin, Les Décorateurs des années 40, Norma Editions, Paris, 1998, chevet et lit reproduit p.46.

Un salon composé de quatre fauteuils, une table et une commode, les montants et pieds sculptés de pointes de diamant, fut présenté lors du Salon des Tuileries de 
1947. 
Voir la reproduction
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358 Étienne KOHLMANN (1903-1988)
CHEVET en bois doré, placage d’ébène et bois fruitier à plateau quadrangulaire à pans coupés bordé d’une frise godronnée et présentant un décor marqueté. Il 
repose sur un fût droit sculpté de pointes de diamant et terminé par quatre pieds en croix. 
Estampillé.
Vers 1940        1 500 / 2 000
51,5 x 56 x 56 cm
Petit saut de placage à un angle

Provenance : 
Collection particulière par descendance familiale, France

Bibliographie : 
Bruno Foucart, Jean-Louis Gaillemin, Les Décorateurs des années 40, 
Norma Editions, Paris, 1998, chevet et lit reproduit p.46.

Un salon composé de quatre fauteuils, une table et une commode, les 
montants et pieds sculptés de pointes de diamant, fut présenté lors du 
Salon des Tuileries de 1947.  
Voir la reproduction
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359 JAPON - Fin Epoque EDO (1603 - 1868)
Encre polychrome sur papier, comprenant sept scènes représentant la vie du moine Honen (1133-1212), dit Honen-boGenku, 
le fondateur du Jodoshu, la première école indépendante du bouddhisme japonais de la Terre Pure. Rouleau trente neuf d’un 
ensemble de quarante huit rouleaux. 
Dim. scène : 39 x 149 cm. Dim. : totale 39 x 1034 cm.
Montée en kakemono.     1 200 / 1 500
Voir la reproduction

360 Ensemble comprenant neuf surimono, shikishiban, par Gakutei et Hokkei représentant un coq, chawan, éventails et 
jeune femme, kimono orné de lapin et théière.     400 / 600

361 Ensemble comprenant neuf chubantate-e, représentant des acteurs par Yoshitaki, dont de la série 
«MitateIrohaawase».    On y joint trois pages d’album, représentant des jeunes femmes d’après Utamaro, oie en vol et poète.  
      400 / 600 

362 CHINE - Epoque MING  (1368 - 1644)
STATUETTE DE LAOZI en ivoire à patine brune, debout tenant un 
éventail rigide.
Haut. : 25 cm  1 000 / 1 500
Voir la reproduction

363 JAPON vers 1900
OKIMONO en ivoire sculpté représentant les marchands de 
légumes, signé au revers
Haut. : 15,5 cm
(Petits manques) 
                                        600 / 800
Voir la reproduction

359

362
363
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364 CHINE – XVIIIème-XIXème siècle
STATUETTE de bouddha en bronze doré et laqué or, assis en padmasana 
sur un socle en forme de double lotus inversé, la main gauche tenant le bol 
à aumônes, la main droite vers l’avant. (Manque un attribut dans la main 
droite). 
Haut. : 20 cm.  4 000 / 5 000
Voir la reproduction

359
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365 CHINE - Epoque de la République - MINGUO (1912 - 1949)
STATUETTE de Budai en porcelaine émaillée polychrome, assis, tenant 
de sa main gauche un rosaire. Porte le cachet Zhu Chengji. 
Haut. : 26 cm. 600 / 800
Voir la reproduction

366 CHINE - XIXème siècle
STATUETTE de pékinois couché en porcelaine émaillée « œufs de rouge 
gorge », la tête tournée vers la gauche. 
Larg. : 19 cm.   Haut. 11 cm.  600 / 800
Voir la reproduction

367 CHINE - Epoque MING   (1368 – 1644)
PAIRE de VASES en grès émaillé bleu turquoise et brun à décor de 
dragons. 
Haut.  : 20 cm. 200 / 300
Voir la reproduction

368 CHINE - Epoque MING   (1368 – 1644) 
PAIRE de CHIMERES en grès émaillé vert, assises sur des terrasses 
rectangulaires. (Ebréchures).
Haut.  : 21 cm. 200 / 300
Voir la reproduction

365

367
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366
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369 CHINE – fin du XIXème siècle 
PAIRE de CHIENS de FO en porcelaine polychrome brun, vert et 
manganèse, présenté à quatre pattes, l’un posant sa patte sur un globe.
Portent l’étiquette de l’ancienne collection Heliot fils, 34 rue de Berlin à 
Paris (Nouvelle rue de Liège)
Haut. : 10,5 cm 500 / 600
Voir la reproduction

370 CHINE – fin du XIXème siècle 
PAIRE de CHIENS de FO en porcelaine polychrome brun, vert et 
manganèse, assis, l’un posant sa patte sur un globe, l’autre accompagné 
d’un lionceau.
Portent l’étiquette de l’ancienne collection Heliot fils, 34 rue de Berlin à 
Paris (Nouvelle rue de Liège).
Haut. : 19,5 cm.
(un recollé et petits manques) 300 / 500
Voir la reproduction

371 CHINE – XIXème siècle 
DIVINITÉ masculine  en porcelaine polychrome verte, jaune et blanche, 
une main levée.
Haut. : 19 cm 800 / 1000
Voir la reproduction

372 CHINE – fin du XIXème siècle 
PORTE-PINCEAU en porcelaine polychrome vert, jaune à décor central 
de personnages en relief dans des montagnes.
Porte l’étiquette de l’ancienne collection Heliot fils, 34 rue de Berlin à Paris 
( Nouvelle rue de Liège)
Haut. : 8,8 cm 300 / 400
Voir la reproduction

373 CHINE – XIXème siècle 
PAIRE de PERRUCHES en porcelaine polychrome verte perchées sous un 
rocher.
Haut. : 17 cm 400 / 600
Voir la reproduction

374 CHINE – Fin du XIXème– début du XXème siècle 
PAIRE de CHAUSSURES en porcelaine à fond vert.
Portent l’étiquette de l’ancienne collection Heliot fils, 34 rue de Berlin à 
Paris (Nouvelle rue de Liège)
Long. : 10,5 cm. 100 / 200
Voir la reproduction
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375 CHINE - XIXème siècle 
DEUX BOLS en porcelaine à fond vert et manganèse à décor de dragons 
parmi les nuages, marqués (un cheveu sur un)
Diam. : 15 cm 300 / 400
Voir la reproduction

376 CHINE – fin du XIXème siècle 
Petit VASE ovoïde en porcelaine verte.
Porte l’étiquette de l’ancienne collection Heliot fils, 34 rue de Berlin à Paris 
(Nouvelle rue de Liège)
Haut. : 12 cm 300 / 400 
Voir la reproduction

375

375
376
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377 CHINE – Epoque Qianlong
PAIRE de COUPES rondes en porcelaine à fond jaune à décor incisé de 
volutes fleuries, marquées
Diam. : 15,5 cm 400 / 600
Voir la reproduction

378 CHINE – fin du XIXème siècle 
Grand PLAT en porcelaine polychrome à décor d’un dragon rehaussé en 
camaïeu de vert sur fond jaune et de dragons et nuages sur l’aile extérieure
Porte l’étiquette de l’ancienne collection Heliot fils, 34 rue de Berlin à Paris 
(Nouvelle rue de Liège)
Haut. :  26,5 cm 1 500 / 2 000
Voir la reproduction
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379 CHINE – XVIIIème siècle
DEUX ASSIETTES en porcelaine à décor polychrome et partiellement 
doré de vases arborés
Diam. : 22,5 cm 600 / 800
Voir la reproduction

380 CHINE – XVIIIème siècle - Epoque Qianlong
PAIRE d’ASSIETTES en porcelaine polychrome à décor d’oiseaux 
branchés.
( cheveu).
Diam. :  22,2 cm 500 / 600
Voir la reproduction
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380

381
382

383

384

385
386

cata MAO 20 12 17.indd   36 06/12/2017   11:19:35



37

381 CHINE - Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
PORTEPINCEAUX «bitong» en porcelaine émaillée polychrome de 
la famille verte de deux réserves ornées d’iris et qilin sur fond de motifs 
géométriques. (Restaurations).
Haut. : 13 cm.  400 / 500
Voir la reproduction

382 CHINE - Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
PORTEPINCEAUX «bitong» en porcelaine décorée en rouge de fer de 
fleurs de lotus dans leur feuillage. (Bord meulé). 
Haut. : 12,5 cm.  200 / 300
Voir la reproduction

383 CHINE - Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Petit BRÛLEPARFUM en porcelaine émaillée vert et jaune sur le biscuit 
à décor de chevaux courant au-dessus des vagues. Deux anses en forme de 
têtes de chimères. (Restaurations). Diam. : 8,5 cm. 150 / 200
Voir la reproduction

384 CHINE - Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Petit POT en porcelaine décorée en émaux polychromes de la famille verte 
de papillons et oiseaux parmi les lotus. (Restaurations). 
Haut. : 10,5 cm.  150 / 200
Voir la reproduction

385 CHINE – XIXèmesiècle
POT en porcelaine émaillée bleue à décor en émail blanc de fleurs de lotus. 
(Col meulé). 
Haut. : 9 cm.  100 / 150
Voir la reproduction

386 CHINE - Epoque YONGZHENG  (1723 - 1735)
PORTEPINCEAUX «bitong» en porcelaine émaillée polychrome de 
deux réserves ornées de paysages lacustres sur fond noir et pivoines. 
(Restaurations). 
Haut. : 12,5 cm.  300 / 400
Voir la reproduction

387 CHINE – XVIIIème siècle
Grand PLAT en porcelaine polychrome de la famille verte à décor d’un 
faisan sur un tertre rocheux dans un jardin fleuri. L’aile compartimentée de 
réserves aux rochers fleuris.
(marqué)
Diam. : 36,5 cm 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

388 CHINE – XVIIIème siècle
Grand PLAT en porcelaine polychrome à décor de la famille verte de cinq 
animaux extraordinaires dans des réserves. Marquée au revers d’une feuille 
bleue
Diam. : 38 cm 1 500 / 2 000
Voir la reproduction
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388
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389 CHINE - XIXème siècle
GILET en soie bleue à décor brodé de dragons pourchassant la perle sacrée 
parmi les nuages au-dessus de rochers et vagues écumantes sur les côtés, 
un dragon de face sur la partie centrale. Un oiseau sur la partie supérieure. 
Franges. Encadré sous verre. 
Dimension du gilet : 105 x 127 cm 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

390 CHINE – XIXèmesiècle
Deux BRODERIES de Shoulao debout tenant une pêche de longévité et 
He Xiangu debout avec des chauves-souris, chacun accompagné par un 
cerf. (Appliqués sur une soie moderne). 
Dim. : 130 x 57 cm.
Encadrés sous verre.  1 000 / 1 200
Voir la reproduction

391 CHINE ou INDOCHINE, vers 1900
TENTURE en soie brodée à décor de dragons sur fond nuageux.
166 cm x 257cm 800 / 1 000

392 BRULE-PARFUM en cuivre doré en forme de bulbe étranglée 
à côtes godronnées, fixé sur un plateau circulaire, à décor ciselé et ajouré 
d’arabesques et de fleurs. 
Turquie, XVIIIème siècle.
Haut. : 23,5 cm.   Diam. plateau : 21 cm. 1 200 / 1 500
Voir la reproduction
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393 SCULPTURE en bois naturel représentant un 
ange musicien.
XVIIIème siècle.
Haut.: 60 cm                                          600 / 800
Voir la reproduction

395 TETE d’enfant en bois sculpté anciennement peint, 
le visage rond et les cheveux frisés. 
XVIIème-XVIIIème siècle.
Pose sur un socle cylindrique en marbre rouge veiné
Haut. de la tête : 20 cm
Haut avec le socle : 33 cm                                   800 / 1 200
Voir la reproduction

396 PERSONNAGE DE CRÈCHE
JESUS en terre cuite polychrome aux vêtements brodés.
Naples, XVIIIème – XIXème siècle.
Haut. : 30 cm                                                 200 / 300
Voir la reproduction

394 VIERGE debout en chêne sculpté anciennement 
polychrome, mains et visage en ivoire sculpté.
Probablement des comptoirs asiatiques, XVIIème-XVIIIème siècle.
Haut. : 71 cm.   Larg. : 24 cm.   Prof. : 19 cm
(Manques aux doigts et restauration) 
                                                                   600 / 800
Voir la reproduction

397 PERSONNAGE DE CRÈCHE
SAINTE femme en terre cuite polychrome aux habits 
brodés.
Naples, XVIIIème siècle
Haut. : 40 cm                                                 150 / 200
Voir la reproduction

396 397
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398 VIERGE à l’Enfant en ivoire sculpté. Couronnée, elle porte 
l’Enfant Jesus qui retient une sphère dans sa main. 
Dieppe?, XIXème  siècle.
Haut. : 21 cm 800 / 1 000
Voir la reproduction

399 DIANE chasseresse en ivoire sculpté pose sur un socle 
cylindrique en bois noirci.
XIXème siècle.
Haut. : 22 cm
(petits manques) 400 / 600
Voir la reproduction

400 JOUEUR  deTROMPETTEen ivoire sculpté, main gauche 
retenant une épée. Il repose sur un socle cylindrique 
Dieppe, XIXème siècle 
Haut. : 19 cm 400 / 600
Voir la reproduction

401 Petit CABINET en bois laqué noir à l’imitation de l’ébène 
et laiton doré agrémenté de  plaques en porcelaine à émail polychrome 
orné de  scènes représentant les allégories tirées du répertoire les amours 
des dieux. Il ouvre en façade à deux portes découvrant six petits tiroirs 
sur deux rangs et par un large tiroir en ceinture en partie basse. Il est 
flanqué de quatre cariatides en gaine sommées de pot à feu. Repose sur un 
soubassement orné d’un mascaron. Fronton surmonté d’un coffre à plateau 
coulissant découvrant un secret. Entrées de serrure, mains de tirage en 
laiton de doré (une à refixer)
Style Baroque Allemand, fin du XIXème siècle.
(Eléments de bronze et placage à refixer, fentes, deux plaques accidentées et 
petits manques  - deux clefs).
Haut. : 25,5 cm.   Larg. : 22,5 cm.   Prof. : 18,3 cm 2 500 / 3 500
Voir la reproduction

402 GARNITURE de CHEMINEE comprenant :
-PENDULE borne en marbre blanc, bronze doré et ciselé de nœuds de 
ruban, volutes, rais de cœur et panier fleuri. Cadran en émail blanc à 
chiffres romains et arabes et guirlande de fleurs. Pose sur des pieds toupies.
- PAIRE de BOUGEOIRS à fût de forme gaine.
Napoléon III.
Haut. de la pendule : 32 cm.   Larg. : 14,45 cm.   Prof. : 10 cm
Haut des bougeoirs : 17 cm
(Manques, manque une bobèche et élément à refixer) 400 / 600

399
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403 Ensemble de TROIS pièces de forme en verre opalin de Bohème, 
décor en émail polychrome  comprenant :
FLACON et son bouchon à décor principal d’une scène lacustre : pêcheur 
au premier plan, gentilhomme avec sa canne traversant un pont pour 
rejoindre une entrée d’un château au second plan. Dorure sur le col et le 
bouchon. (Bouchon collé, col recollé). Haut. : 29,5 cm
VASE à deux anses monté en lampe à décor principale d’une jeune femme 
assise sur une architecture en forme de L. (Recollé à plusieurs endroits au 
col). Haut. : 19 cm
CHOPE de forme tonneau à décor principal d’une scène galante dans un 
jardin. Dorure au col. Haut. : 14,5 cm
Seconde moitié du XVIIIème siècle. 400 / 500
Voir la reproduction

404 Ensemble de QUATRE pièces de forme en verre opalin de 
Bohème, décor en émail polychrome comprenant :
Petit TASSE à décor d’une jeune fille à l’éventail dans un paysage avec une 
architecture en forme  de L. Haut. : 5,8 cm.
MOUTARDIER et SA CUILLER à décor dans un médaillon fleuri et 
surmonté d’un ruban d’un profil de femme à la coiffe. Haut. : 12 cm
VASE soliflor à décor fleuri. Haut. : 16 cm
SOUS COUPE à décor floral et filet or. Diam. : 21 cm
Seconde moitié du XVIIIème siècle. 300 / 400
Voir la reproduction

405 Ensemble de TROIS pièces de forme en verre opalin de Bohème, 
décor en émail polychrome comprenant :
GOBELET à seize pans coupés à décor d’un jeune homme tenant un 
branchage sous le bras nommé Martus en lettre rouge. Dorure au col (Petits 
éclats). Haut. : 8,5 cm
Petite CHOPE à décor floral, dorure en bordure (Anse recollée). Haut. : 
8,5 cm
POT à décor d’une scène galante, bordure et fleurettes dorées. Haut. : 8 cm
Seconde moitié du XVIIIème siècle. 400 / 500
Voir la reproduction

406 Suite de ONZE COUTEAUX  à manche en porcelaine tendre 
à décor en camaïeu bleu de lambrequins et rinceaux feuillagés, la virole en 
argent et la lame en acier. 
Saint Cloud, XVIIIème siècle.
Dans un écrin en bois gainé de cuir gaufré (Accidents et usures). 
Long. du couteau : 27 cm (Fêles). 1 800 / 2 200
Voir la reproduction

403

404

405

406
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407 MIROIR à pareclose de forme octogonale en bois doré et sculpté 
le fronton à large coquille dans des encadrements rocaille et de guirlandes 
tombantes. Frise de chapelets, godrons et agrafes de fleurs.
Style Louis XV
Haut. : 124cm.   Larg. : 94cm 600 / 800
Voir la reproduction

408 CASSETTE nécessaire en bois avec placage d’acajou doublé 
d’une feutrine verte et renfermant :
Paire de pistolets à percussion, canons octogonaux à âmes rayées, fûts 
courts ornés d’une coquille et crosses quadrillés à pommeau décoré 
d’une guirlande. Les platines et les garnitures sont gravées. Les pistolets 
sont marqués sur les canons Deboubert à Paris et numérotés 1 et 2. Les 
accessoires présents sont un tournevis et démonte-cheminées en acajou 
et ivoire. Sont aussi présents un maillet, un moule à balle et baguette de 
démontage et nettoyage et huilier. (Manque la poire à poudre et la clef )
Ces armes de bonne qualité ont été mal entretenues. La cassette a de 
nombreux accidents et l’intérieur est défraichi.
Long. : 24 cm pour les canons et Long. total : 42,5 cm.
Dim. de la cassette : 29,5 cm - 45, 5 cm
France, vers 1840 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

409 EPEE de Médecin
Monture en bronze doré. Clavier bivalve au caducée décoré de feuilles de 
chêne et de laurier. Pommeau décoré de feuillages. Fusée en bois tourné. 
Lame triangulaire de 81 cm de long, signée de la Manufacture de Coulaux. 
Fourreau en métal nickelé.
France, IIIème République. 
Long. : 100 cm 80 / 100

410 MUKHALA en bois, applications de métal à décor de boutons 
fleuris.
Travail Ancien 
Long. : 152 cm
(Manques et usures) 100 / 150

411 TABLE à JEUX dite de voyage à structure modulable. Le plateau 
en placage d’acajou flammé recouvert d’un feutre vert, les quatre pieds 
rétractables à bagues imitation bambou.
Estampillée Jacob sur le montant.
Epoque Empire
Haut. : 75 cm.  Plateau : 83 cm.
Restauration et petits manques et griffures au placage. 600 / 800
Voir la reproduction

407
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412 DEUX BOITES à PERRUQUE de forme rectangulaire en bois, 
à couvercle profilé, en verni martin noir à décor doré et ocre représentant 
des scènes animées villageoises japonaises. Entrées de serrure, main de 
tirage et charnières en laiton doré.
XVIIIème siècle
(Usures au décor et manques) 300 / 500
Voir la reproduction

413 MOBILER de SALLE à MANGER réuni comprenant :
- TABLE de salle à manger en noyer posant sur un piètement central à 
quatre larges pieds en console.Elle présente quatre autres pieds fuselés à 
roulettes supplémentaires qui se déplient à l’ouverture de la table. 
Travail de la seconde partie du XIXème siècle.
Table fermée : Haut. : 71 cm.   Larg. : 145 cm.   Prof. : 126 cm : 
Six rallonges supplémentaires de 48 cm dont une en noyer
- VINGT CHAISES en noyer mouluré. Le dossier cintré à cannelures, 
pieds avant toupie et arrière sabre. 
Style louis XVI, XIXème siècle.
Recouverts de velours marron et orange. 
Haut. : 100 cm.   Larg. : 50 cm   Prof. : 53 cm.
(Etat d’usage) 1 800 / 2 200
Voir la reproduction

412

413
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414 CROIX RELIQUAIRE en bois naturel sculpté figurant le Christ 
en croix surmonté de Dieu le Père et le Saint Esprit, au pied de la croix La 
Vierge Marie dont le cœur est transpercé d’une épée. Le revers s’ouvre par 
une languette en bois sculpté de sujets religieux surmonté d’un coq sur un 
vase où l’on découvre un reliquaire.
Art populaire, XVIIIème siècle. 
Haut: 33.5 cm. 100 / 150

415 CHRIST en ivoire sculpté sur une croix en bois doré et un 
encadrement en bois sculpté et redoré de fleurettes dans les coins et fleurs 
de lys, la partie supérieure cintrée.
XVIIIème siècle.
44 x 29 cm. 400 / 600

416 CROIX reliquaire en laiton contenant une parcelle du bois de 
la Vraie Croix avec un certificat de Monseigneur Cortet au dos, dans un 
encadrement en chêne sculpté, fond de soie rouge 
XIXème siècle 100 / 150

417 PAIRE de FAUTEUILS d’apparat en hêtre sculpté et doré 
à dossier droit, les accotoirs à enroulements prolongés par des dés de 
raccordements à motifs lotiforme. La ceinture cintréesoulignée de 
palmettes, d’étoiles et de rosaces repose sur des pieds en jarrets de lion, 
pieds postérieurs en sabre. Recouvert d’un tissu en soie et fils d’or à décor 
de Lyre et couronnes de laurier.
Epoque Restauration
Haut. : 101cm.   Larg. : 52cm.   Prof. : 42cm.
  4 000 / 6 000
Voir la reproduction

417
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418 PAIRE de PORTE-TORCHERES en bois doré sculpté en terme 
de faune portant d’une main un plateau circulaire amovible et de l’autre un 
bouquet. Le corps enchâssé dans une gaine baguée de feuilles d’acanthe et 
de godrons dans des réserves. Piétement circulaire bordé de frise de feuilles 
d’eau. 
Epoque régence 
(Petits éclats).
Haut. : 94cm.   Diam. : 34 cm
Provenance : Vente Sotheby’s New York n° 647 4 Novembre 2005. 
Collection Lily et Edmond Safra 9 000 / 12 000
Voir la reproduction
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419 TRUMEAU en bois sculpté doré, rechampi 
vert composé d’une huile sur toile représentant «  Le 
baiser dérobé » (rentoilée) en partie haute, un miroir 
cintré agrémenté d’une frise de perles en partie basse, 
encadrés d’une paire de pilastres à cannelures rudentées.
Epoque Louis XVI. (Restauration)
217 cm x 125 cm                                  1 000 / 1 500
Voir la reproduction

420 Aimé-Jules DALOU (1838-1902)
La porteuse de lait
Bronze à la cire perdue signé et numéroté.
Fonte d’édition portant le cachet du fondeur Susse Frères Paris sur la terrasse.
Hauteur : 11 cm 
Épreuve réalisée pour son dernier projet du Monument aux Travailleurs dont il élabora 
nombres figures modelées ou dessinées renvoyant au monde ouvrier ou paysan. 
Voir la reproduction            800 / 1 200                                                                                                  

421 R. MONTI ( actif au XXème siècle)
Nu drapé
Bronze à patine mordorée, signé sur la terrasse 
Haut. : 35,5 cm 500 / 800
Voir la reproduction

419
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422 MIROIR en bois doré sculpté de frise de perles et rais de cœur
Epoque Louis XVI.
Haut. : 129cm.   Larg. : 73cm 500 / 600
Voir la reproduction

423 MIROIR en bois doré et sculpté de frise de chapelets et nœuds de 
rubans.
Epoque Louis XVI
Haut. : 101cm.   Larg. : 79cm 400 / 500
Voir la reproduction

424 MIROIR en bois doré et sculpté de frises de perles et rais de cœur
Epoque louis XVI
Haut. : 96cm.   Larg. : 60cm 400 / 500
Voir la reproduction

425 * STATUE en marbre et albâtre représentant une jeune femme
debout au buste dénudé.
France, vers 1900.
61 x 27 x 19,5 cm
(Manque un orteil, petit éclat à la base) 500 / 800
Voir la reproduction

426 COMMODE à façade galbée en placage de noyer ouvrant à trois 
rangs de larges tiroirs, la façade ornée de tiroirs simulés dans des réserves 
d’amarantes soulignés de filets de buis. Le plateau et les cotés soulignés de 
réserves. Pose sur quatre pieds boule. Ornementation de bronze doré pour 
les mains de tirage et entrées de serrure rapportée.
Travail de la Vallée du Rhin, XVIIème – XVIIIème siècle.
Haut. : 84,5 cm.   Larg. : 113 cm.   Prof. : 60,5 cm
(Insolé, usures) 450 / 650
Voir la reproduction

427 COMMODE en noyer à façade galbée ouvrant à cinq tiroirs sur 
trois rangs, les cotés arrondis soulignés de cannelures. La façade des tiroirs 
soulignée de réserves. La traverse basse mouvementée. Petits pieds avant 
légèrement galbée. Le plateau mouvementé (léger affaissement). Entrées de 
serrure et mains de tirage rocaille en bronze doré et ciselé (rapportés).
Travail Provincial, XVIIIème siècle.
Haut. : 85 cm.   Larg. :  130 cm.   Prof. : 60,5 cm 700 / 900
Voir la reproduction
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428 VOILIER de bassin à deux mats en bois et toile, la coque verte et 
noire.
Début du XXème siècle.
Sur son chariot à roulettes.
Haut. : 109 cm.   Long. : 123 cm  300 / 500
Voir la reproduction

429 PAIRE de FAUTEUILS cabriolet anciennement rechampi crème 
en hêtre mouluré et sculpté à dossier médaillon, supports d’accotoirs en 
console et pieds fuselés, cannelés.
Un fauteuil estampillé « P. GERARD » 
Epoque Louis XVI.
Haut. : 88cm.   Larg. : 57cm.   Prof. : 47cm.
Ponce Gérard reçu maître à Paris le 13 mai 1778. 500 / 700
Voir la reproduction

430 CHAISE à dossier en forme de lyre en hêtre anciennement 
rechampi crème. Elle pose sur quatre pieds fuselés et cannelés surmontés de 
dés de raccordement sculptés de rosace. Les montants cannelés.
Epoque LouisXVI.
Haut. : 91cm.   larg. : 44cm.   prof. : 43cm 200 / 300
Voir la reproduction

431 CANAPE en bois rechampi crème à dossier droit, accotoirs à 
retrait, soulignés de cannelures. La traverse mouvementée ponctuée de dés 
de raccordement prolongés par des six pieds effilés cannelés rudentés.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
Haut. : 94 cm.   Larg. : 130 cm.  Prof. : 62 cm
Garniture de soie à l’état d’usage. 300 / 500
Voir la reproduction

432 CHAISE à OUVRAGE en bois mouluré et noirci, assise 
capitonnée à fond de petites feuilles sur fond rouge. Le haut du dossier de 
forme haricot ouvrant sur des compartiments. 
France, Second Empire. 
Haut.  : 66 cm.   Larg. 47 cm.  Prof.  : 48 cm 180 / 220

433 BUREAU plat en noyer ouvrant à trois tiroirs en ceinture. Pieds 
à section carrée effilés.
Style néo-renaissance. Porte une plaque BRUGEY à Grenoble.
XIXème siècle.
Haut. : 75cm.   Larg. : 120cm.   Prof. : 74.5cm 300 / 500

429 429

430 431
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434 MIROIR à encadrement en bois sculpté et doré à décor de frises 
de laurier, feuilles d’acanthe et feuillages.
XVIIème siècle.
61 x 69,5 cm 800 / 1 200
Voir la reproduction

435 PAIRE de CANDELABRES en bois sculpté et doré à deux bras 
de lumière portés par une jeune femme drapée à l’antique, posant sur un 
socle, orné sur les faces, d’angelots et bouquets de fleurs dans des couronnes 
de laurier. Base à frise de feuilles d’eau. Entablement à ressaut.  
Probablement Vienne, vers 1800. 
Haut.  : 50 cm. 500 / 700
Voir la reproduction

436 CONSOLE en bois sculpté et doré à large ceinture sinueuse 
ornée de frise à la grecque, centrée dans les angles et au milieu de fleurettes 
et guirlandes de laurier tombante. Pieds fuselés, cannelés à double balustre 
baguée. 
Epoque Louis XVI.
Haut. : 87.5cm.   Larg. : 82cm.   Prof. : 50cm
(sans son marbre) 400 / 600
Voir la reproduction

437 Partie de SERVICE à THE et CAFE en porcelaine verte à deux 
tons à motifs de guirlandes de muguet et pastilles. Bordures, anses et 
boutons dorés. Comprend : théière, cafetière, sucrier (couvercle recollé), 
pot à lait, 10 tasses et onze sous-tasses et coupe.
Epoque Restauration, vers 1820. 350 / 450

438 MIROIR en bois sculpté et doré à décor de frises de perles et 
rubans. Fronton à décor d’un carquois et flèches, centré d’un nœud de 
ruban.   
Epoque Louis XVI  
Haut. : 80 cm.   Larg. : 42 cm  
(Petits manques) 180 / 220
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439 PAIRE de larges CONSOLES d’applique en chêne sculpté et ciré 
à décor rocaille de larges agrafesen panache centrées d’une rose.
France, Bourguignon, XVIIIème siècle. 
Haut. : 44,5 cm.   Larg. : 47 cm.   Prof. : 34 cm
(manques au plateau) 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

440 PIQUE-CIERGE en bois sculpté et pâte doré, le fût de forme 
balustre ornés à feuilles de lotus et de drapé. Pose sur un pied tripode 
cannelé, rythmé par des guirlandes de feuilles de laurier et d’une frise de 
godrons. 
XIXème siècle.
(Eclats)
Haut. : 114,5 cm  150 / 200

441 PENDULE colonne sommée d’un vase balustre couvert en 
porcelaine à fond rose. Le mouvement inscrit dans une colonne cannelée 
flanquée de couronne laurier et posant sur un socle à ressaut. Marque en 
creux de Lunéville. 
Lunéville, début du XXème siècle. 
Haut. pendule : 50,5 x 24,5 x 24,5cm 100 / 150

443 Grand CANAPE à oreilles à triple évolution en noyer mouluré 
et sculpté le fronton centré de fleurettes. Les supports d’accotoirs à 
enroulements. Pose sur huit pieds galbés. Recouvert d’un tissu d’indiennes 
à fond blanc et garni de petits coussins au même modèle.
Epoque Louis XV
Haut. : 100cm.   Larg. : 208cm.   Prof. : 80cm
(accident au pied arrière droit) 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

439

443

444 PENDULE à sujet en bronze doré ciselé, le mouvement en tôle 
à chiffres romains et arabes inscrit dans une borne, sommé d’un vase fleuri 
et flanqué de Bacchus et de son thyrse entablement de forme rectangulaire 
orné d’un trophée d’allégorie de bacchanales. Base à ressaut ornée de rais de 
cœur.
Fin du XIXème siècle 400 / 600

442 HORLOGE de PARQUET en noyer sculpté mouluré, la caisse 
en forme de lyre,le mouvement inséré dans une caisse sommée d’un 
fronton architecturé. Les côtés bordés de cannelures. La base en tambour. 
La façade soulignée de sculpture en nœuds de ruban, feuilles d’acanthe et 
godrons.
Travail provincial, XVIIIème  siècle.
Haut. : 234 cm.  Larg. : 43 cm.   Prof. : 27 cm 200 / 300
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445 TABLE à JEUX « tric trac » de forme rectangulaire en placage 
d’amarante. Plateau amovible,. plaqué ivoire et ébène d’un damier et 
recouvert d’un feutre vert au revers. L’intérieur en ébène, ivoire et bois 
teinté vert. Il reçoit deux petits bougeoirs en métal argenté. Il ouvre à deux 
petits tiroirs sur les côtés. Les pieds galbés reçoivent des sabots de bronze 
dorés.
Epoque Louis XV. 
Haut. : 76.5cm.   Larg. : 60cm.   Prof. : 73cm
(Avec ses godets et un sac de palets) 4 000 / 6 000
Voir la reproduction
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446 PAIRE de MIROIRS en bois sculpté et doré à 
décor rocaille d’une coquille ajouré en fronton, et d’un 
décor symétrique de feuillages déchiquetés et fleurettes.
Italie, XVIIIème siècle 
(Restaurés, miroirs postérieurs)
Haut. : 86 cm.   Larg. : 63 cm 
                                                    800 / 1 200
Voir la reproduction

447 * Important COFFRE en noyer sculpté ouvrant par le dessus,  
la façade et les côtés sculptés d’arches voutées reposant sur des pilastres 
cannelés, l’intérieur des arcatures à décor peint d’angelots supportant des 
trophées militaires.  
En partie du XVIème siècle. 
Haut.  : 74 cm.   Larg.  : 151 cm.   Prof.  : 59 cm 100 / 150

448 FAUTEUIL de bureau de forme gondole à assise et dossier 
canné.
Style Louis XV, vers 1900.
Haut. : 76cm.   Larg. : 57cm.   Prof. : 49cm. 200 / 300

449 ARMOIRE en chêne et noyer ouvrant à deux larges portes, la 
traverse supérieure ornée de guirlandes de feuilles, pieds à enroulement.
Début du XIXème siècle.
Haut. : 232 cm.   Larg. : 144 cm.   Prof. :   62,5 cm 100 / 150

450 MIROIR en bois et stuc doré à décor Bérain et coquilles dans les 
milieux et fleurs de lys dans les angles.
Style Louis XIV, XIXème siècle.
Haut. : 58 cm.   Larg. : 48,5 cm.    Prof. : 7 cm
(Manques). 100 / 150

451 Suite de HUIT CHAISES en noyer à assise paillée et dossier à 
bandeaux.
Début XIXème siècle 
Haut. : 87 cm – Larg. : 41cm – Prof. : 40cm
(une à refixer et une accidentée). 300 / 500

452 CONSOLE en bois sculpté doré, à large ceinture et console 
d’entrelacs, centrée de larges coquilles. Pose sur de pieds en volutes. 
Epoque Louis XV
Haut. : 76.5 cmLarg. : 109 cm Prof. : 50.5 cm
(sans son marbre, petits éclats et manques) 1 800 / 2 500
Voir la reproduction

453 TABLE GUERIDON à plateau pivotant en placage de noyer. 
Piétement à fût balustre à godrons reposant sur quatre pieds.
Fin du XIXème siècle
Haut. : 74 cm.  Diam. : 135 cm 300 / 500
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454 DEUX petits MIROIRS à parecloses en bois sculpté et 
redoré de forme rocaille à deux bras de lumière mobiles.
Italie, XVIIIème siècle. 
Haut. : 65 cm.  Larg.  : 37,5 cm 
(Eclats et manques, éléments à refixer) 
Voir la reproduction                                                   500 / 800

455 SANTI BELLI représentant  la «  Vierge en majesté à 
l’Enfant  » en terre cuite peinte polychrome et papier peint.
Provence, XVIIIème siècle.
Haut. de la statue : 30 cm (restauration et manques) 100 / 150

458 Large CANAPE en noyer de forme corbeille à châssis 
amovible garni de tissu en soie damassée crème, le dossier à assise 
enveloppante, la traverse sinueuse, pose sur sept pieds galbés.
Epoque Louis XV.
Haut. : 107 cm.   Larg. : 190 cm.   Prof. : 65 cm
(Éléments à refixer et accidents) 400 / 600
Voir la reproduction

459 CHAISE à bandeau en bois laqué crème orné de palmettes.
Fin du XVIIIème- début du XIXème siècle 
Haut. : 86cm.   Larg. : 43cm.   Prof. : 37cm 100 / 200

456 SANTI BELLI représentant  la «  Vierge en majesté à 
l’Enfant  » en terre cuite peinte polychrome et papier peint. Sous 
globe. 
Provence, XVIIIème siècle. 
Haut. de la statue : 32,5
(restauration et manques)                                         100 / 150

457 SANTI BELLI représentant  la «  Vierge en majesté à 
l’Enfant  » en terre cuite peinte polychrome et papier peint. Sous globe.
Provence, XVIIIème siècle. 
Haut.  de la statue : 35 cm 
(Restauration et manques) 100 / 150

454

458
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant et en euros, les 
acquéreurs paieront en sus des enchères par 
lot adjugé :  21,67 % 
+ T.V.A. au taux de 20 %, soit : 26 % TTC

Ordre d’achat :
 Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, 
vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet 
effet en fin de catalogue. Celle-ci doit nous 
parvenir au plus tard 2 jours avant la vente ac-
compagnée de vos coordonnées bancaires.
Enchères par téléphone : Si vous désirez enché-
rir par téléphone, veuillez en faire la demande 
par écrit, accompagnée de vos références ban-
caires, au plus tard 2 jours avant la vente.
Les demandes d’enchères par téléphone ne se-
ront pas acceptées pour les lots estimés moins 
de 500 €.
L’expérience montrant qu’à de nombreuses 
reprises les communications téléphoniques ne 
sont pas toujours possibles lors du passage des 
lots, toute demande d’enchère téléphonique 
présuppose un ordre d’achat à l’estimation 
basse plus une enchère, au cas où la communi-
cation est impossible pour quelque cause que 
ce soit.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent 
au Registre central de prévention des impayés 
des Commissaires priseurs auprès duquel les 
incidents de paiement sont susceptibles d’ins-
cription. Les droits d’accès, de rectification et 
d’opposition pour motif légitime sont à exer-
cer par le débiteur concerné auprès du Symev 
15 rue Freycinet 75016 Paris
Enchères :
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur. Il aura l’obligation de payer 
comptant et de remettre ses noms et adresse.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne 
seront autorisés qu’après l’accord préalable de 
la Société EVE .Pour cela , il est conseillé aux 
acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre 
accréditive de leur banque pour une valeur 
avoisinant leur intention d’achat, qu’ils trans-
mettront à l’étude.
En cas de contestation au moment des adju-
dications, c’est-à-dire s’il est établi que deux 
ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément 
porté une enchère équivalente, soit à haute 
voix, soit par signe, et réclament en même 
temps cet objet après le prononcé du mot “ad-
jugé”, le dit objet sera immédiatement remis 
en adjudication au prix proposé par les enché-
risseurs et tout le public présent sera admis à 
enchérir à nouveau.
Garanties :
Les attributions concernant les objets ont été 
établies compte tenu des connaissances scien-
tifiques et artistiques du moment.
D’éventuelles modifications de descriptions 
du catalogue pourront être annoncées verbale-
ment pendant la vente et seront consignées au 
procès-verbal de la vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif : 

l’état n’est pas garanti. Aucune réclamation ne 
sera admise pour les restaurations d’usage et 
accidents, l’exposition publique ayant permis 
l’examen des œuvres proposées à la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi : toutefois la 
S.V.V. ou le Commissaire-Priseur et l’Expert se 
réservent le droit de réunir ou de diviser les lots.
L’action en responsabilité en ventes aux enchè-
res est prescrite après 5 ans à compter de l’ad-
judication ou de la prisée (article L. 321-17 du 
code de commerce)
Retrait des achats et magasinage :
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont 
sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire as-
surer ses acquisitions, et la S.V.V. décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l’ob-
jet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication 
prononcée.
Les achats non récupérés à la fin de la vente 
seront systématiquement transportés et en-
treposés au magasinage de l’hôtel des ventes 
Drouot à charge de frais journaliers pour 
l’acquéreur. (Tarifs et renseignements au 
01.48.00.22.21).
Les objets de petite taille pourront être 
stockés gratuitement sur demande à l’étude 
pour une durée de 15 jours. Passé ce délai, 
des frais de 5€ par jour et par objet seront 
appliqués.
En cas de paiement par chèque ou par vire-
ment, la délivrance des objets pourra être dif-
férée jusqu’à l’acquittement de l’intégralité des 
sommes dûes.
Les clients non-résidents en France pourront 
prendre livraison de leurs achats qu’après rè-
glement bancaire incluant les éventuels frais 
de change, paiement par télex ou Swift.
Nos coordonnées bancaires pour tout vire-
ment sont les suivantes :
BNP 30004 00828 00010626503 76 - IBAN 
: FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376
La formalité de licence d’exportation peut 
requérir un délai de cinq à dix semaines, ce-
lui-ci pouvant être sensiblement réduit selon 
la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera 
ses instructions à la Société EVE
A défaut de paiement du montant de l’adjudi-
cation et des frais, une mise en demeure sera 
adressée à l’acquéreur par lettre recommandée 
avec avis de réception. A l’expiration du délai 
d’un mois, après cette mise en demeure et à 
défaut de paiement de la somme due, il sera 
perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge 
des frais de recouvrement un honoraire com-
plémentaire de 10% du prix d’adjudication, 
avec un minimum de 250 €.
Les acheteurs défaillants consentent expressé-
ment à ce que l’incident et leur nom soient 
rendus publics par tout moyen, et ne peuvent 
se prévaloir d’aucun droit sur le bien impayé.
L’application de cette clause ne fait pas obsta-
cle à l’allocation des dommages et intérêts et 
aux dépens de la procédure qui serait néces-
saire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en 
œuvre de la procédure de folle enchère.
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132.CARTIER, modèle ballon bleu, 
MONTRE de dame en or rose  entièrement 

pavée de diamants. 
Poids total des diamants : 11 cts env.  

Avec son écrin d’origine, livret et certi�cat 
d’autenticité.

80. BAGUE en or gris ornée d’un 
diamant poire facetté , 

D/VS1, 5.02 cts40. DEVANT DE CORSAGE en or , 
platine et perles �nes. Vers 1900

56. PAIRE DE CLIPS DE REVERS 
�eur en or gris, platine (850‰) et 

diamants

68. Georges FOUQUET (1862-1957), EPINGLE DE 
JABOT en or, onyx, corail, roses de diamants et perles. 
Signée, numérotée et poinçon de maître. Vers 1925.

MARDI 19 DECEMBRE 2017
14H00

VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES

 HOTEL DES VENTES DROUOT,
9 RUE DROUOT, 75009 PARIS

SALLE 3

93. BAGUE en or gris, ornée d’un rubis 
birman, non chau�é (3.48 cts) et diamants. 

Poids brut: 5.7 g
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 SI VOUS DESIREZ INCLURE DES LOTS LORS DE NOS PROCHAINES VENTES,
VEUILLEZ  CONTACTER L’ETUDE AU:

+33 1 53 34 04 04 ou  PAR MAIL: contact@auctioneve.com

 ________________________________________

 La société AUCTION EVE est une équipe soudée entourée de professionnels reconnus pour leurs 
compétences et leur service. Elle vous conseille pour vos objets d’art, de collection, meubles et bijoux, soit lors de 

leur estimation en vue d’assurance, des diverses déclarations fiscales obligatoires, ou de leur réalisation. 
Nous étudions avec vous les meilleures possibilités en fonction de vos désirs, de l’efficacité 

et des tendances du marché.

SUCCESSION - INVENTAIRE - PARTAGE - ASSURANCE
www.auctioneve.com

NOTES
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ADJUGÉS LE 24 OCTOBRE 2017 

BAGUE en platine, 
saphir du Sri Lanka (Ceylan), 14 cts et diamants: 

103 000€

VAN CLEEF & ARPELS, 
BAGUE en or gris et diamant, D, VS1, 6.52 cts, Golconde: 

504 000€
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